

ПРОТОКОЛ № 2
засідання фахової комісії зі спеціальності 081 Право
про перезарахування результатів навчання
у неформальній та/або інформальній освіті

16.03.2023 р.

Засідання проведено у Zoom

<https://us02web.zoom.us/j/86305607229?pwd=SnUzNVhuVUVtMW5YeWxQZnczVG5Sdz09>

Присутні: Подрез Ю.В. – к.іст.н., доцент, директор ІНІ історії, права та міжнародних відносин; Іваній О.М. – к.пед.н., доцент, завідувач кафедри права та методики викладання правознавства; Кучук А.М. – д.ю.н., професор, професор кафедри права та методики викладання правознавства; Трофименко О.В. – студентка 015 групи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд документів, поданих на перезарахування результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

I. СЛУХАЛИ: Інформацію Подрез Ю.В. про перезарахування результатів навчання отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

ВИСТУПИЛИ:

Іваній О.М. повідомила, що студентка 015 групи Трофименко О.В. звернулася з заявою про перезарахування результатів навчання з навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень», отриманих у неформальній освіті та надала сертифікат про закінчення курсу «Академічна доброчесність в університеті» від 15.03.2023 р.

Кучук А.М. відзначив, що відповідно до Положення про порядок визнання результатів навчання у неформальній та/або інформальній освіті у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка від 28 листопада 2022 р., результати неформального навчання, що передбачали вивчення низки питань щодо академічної доброчесності (курс розроблений НаУКМА-онлайн та ГО ЕліБУКР за підтримки фонду Відродження. Навчальне навантаження курсу відповідає 0,1 кредиту ЄКТС. <https://vumonline.ua/course/academic-integrity-at-the-university/>) та результатам навчання з навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень», а саме з теми: «Академічна свобода та доброчесність» та можуть бути перезараховані за цією темою навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної робіт.

УХВАЛИЛИ:

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті студентці 015 групи Трофименко О.В. як результати навчання з теми «Академічна свобода та доброчесність» навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень» у межах аудиторної та самостійної робіт з цієї теми.

Члени комісії:



Юлія ПОДРІС



Олена ІВАНІЙ



Андрій КУЧУК